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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA/2024 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E URBANISMO DA FACULDADE DE ARQUITETURA E
URBANISMO E DESIGN DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA.
Ao oitavo dia de agosto de dois mil e vinte e quatro às quatorze horas,
presencialmente, na sala de reuniões da FAUeD, bloco 1I, teve início a 5ª Reunião
Ordinária de 2024 do Programa de Pós-graduação em Arquitetura e Urbanismo em
nível de Mestrado/FAUeD. A reunião foi presidida pelo Prof. Dr. Fernando Garrefa,
estando presentes os membros do Colegiado, conforme listado ao final; 1.
Comunicados: 1.1 Doutorado Internacional OEA - O Coordenador informa ter
recebido e-mails com solicitações de informações por candidatos interessados no
ingresso para Doutorado. Informa que temos uma bolsa da FAPEMIG disponível para
essa categoria, e que irá designar uma comissão para analisar os documentos. 1.2
Inserir e retirar ponto de Pautas - Inserir aprovação de relatório estágio de
docência e Credenciamento e Descredenciamento - quadriênio/PPGAU e retirar
Solicitação de Coorientação. 2. Ordem do dia: 2.1 Aprovação exame de
proficiência - O coordenador apresenta a documentação dos seguintes discentes:
Tainá Viana Alves, Darla Kenyatha Joseph e Milagros Britany Apaza Estrada, após
verificação o Colegiado aprova os certificados apresentados; 2.2 Solicitação de
aproveitamento de créditos - O Coordenador apresenta os documentos e após
verificação o colegiado do PPGAU decide: que a discente Raquel Elizabeth Byrro
Oliveira poderá aproveitar as disciplinas: TÓPICO ESPECIAL I (60H): Conhecer ou
sentir o passado? Tópicos sobre memória, temporalidade e experiência histórica;
 ESTÁGIO DOCÊNCIA (30H) e TÓPICOS EM ARQUITETURA E URBANISMO (30H):
Fundamentos de prática didática para o ensino de arquitetura e urbanismo; que a
discente Roberta Sales Domingues poderá aproveitar a disciplina TÓPICOS EM
CIÊNCIAS AMBIENTAIS - INDICADORES DE SUSTENTABILIDADE: CAMINHOS E
DESAFIOS; 2.3 Solicitação de Estágio de Docência - O Coordenador apresenta os
documentos dos discentes: Pamela de Almeida Rodrigues e Júlio Cesar Lavrador
Andréo, após análise o colegiado aprova a solicitação de estágio de docência; a
discente Viviane Juliana da Silva Galvão deve apresentar plano de trabalho para o
colegiado verificar e aprovar; 2.4 Aprovação relatório final estágio de docência
- O Coordenador apresenta os documentos dos discentes: Ana Helena Brunozi,
Isaque Xavier Valentim da Silva, Tainá Viana Alves, Ana Luísa Gonçalves Silva, após
análise o Colegiado aprova os documentos; 2.5 Solicitação de Exame de
Qualificação - banca - O Coordenador apresenta os documentos enviados e após
análise o colegiado decide aprovar as bancas dos discentes: Darla Kenyatha Joseph,
Beatriz Guilhermino Rodrigues da Costa, Tainá Viana Alves, Milena Pereira Duarte,
Roberta Sales Domingues, Maria Eliza de Freitas Otoni e Ana Helena Brunozi,
solicitação de regularização nas bancas dos discentes da seguinte forma: Viviane
Juliana da Silva Galvão indicar um membro interno para compor a banca; o discente
Cassiano Guimarães Silveira indicar membro suplente externo e retirar o nome da
professora Dra. Adriane Borda Almeida da Silva, por ser irmã do Orientador; o
discente Isaque Xavier Valentim da Silva indicar os membros suplentes, a discente
Maria Fernanda Zumpano França indicar membro externo (suplente); a discente
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Glaucia Trindade Pereira indicar membro interno (suplente); a discente Milagros
Britany Apaza Estrada indicar membro externo (membro suplente); o discente Júlio
Cesar Lavrador Andréo indicar membro externo; o discente Gabriel de Lima
Gonçalves indicar corretamente os membros para compor sua banca e apresentar
exame de proficiência em língua estrangeira, após a regularização dos formulários
os discentes devem enviar o formulário para o e-mail da Coordenação para nova
avaliação; 2.6 Dilação de Prazo - Exame de Qualificação - O Coordenador
apresenta as solicitações das discentes: Thayne Pontes Garcia, após análise o
Colegiado decide deferir o pedido de entrega do memorial de qualificação para
março/2025 e a defesa de dissertação para dezembro/2025 e Aline Ribeiro Souza,
após análise o Colegiado decide deferir o pedido de 06 meses para entrega do
memorial de qualificação; 2.7 Solicitação de Defesa de Dissertação - O
Coordenador apresenta os documentos do discente Guilherme Fernando Soares de
Araújo, após análise o colegiado aprova: solicitação de banca de defesa de
dissertação, Atividades Acadêmicas e Comprovante de Submissão de Artigo; 2.8
Solicitação de matrícula - Pós Doutorado - O Coordenador apresenta os
documentos do candidato Washington Candido de Oliveira, após análise o Colegiado
decide aprovar a solicitação de matrícula. O Coordenador solicita que a secretaria do
PPGAU de prosseguimento no processo de matrícula; 2.9 Credenciamento e
Descredenciamento - quadriênio PPGAU - O Coordenador informa o prazo para
envio das alterações no quadro de professores do PPGAU. Após algumas
ponderações o colegiado solicita que o Coordenador tome as providências para o
prosseguimento do processo de credenciamento e descredenciamento de
professores do PPGAU.  Para constar, lavrei está ata que foi lida e aprovada, e que
será assinada eletronicamente por mim, Poliana de C. F. e Silva, na qualidade de
Secretária, Mariana Cortes Dutra (representante dos discentes), e pelos membros do
Colegiado do Programa de Pós-graduação em Arquitetura e Urbanismo da
FAUeD/UFU: André Luis de Araujo, Adriano Tomitão Canas, Claudia dos Reis e Cunha
e Fernando Garrefa. Uberlândia, 08 de agosto de 2024.

Documento assinado eletronicamente por Mariana Cortes Dutra, Membro de
Colegiado, em 07/02/2025, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Fernando Garrefa, Presidente, em
07/02/2025, às 12:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Andre Luis de Araujo, Membro de
Colegiado, em 07/02/2025, às 21:43, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Claudia dos Reis e Cunha, Membro
de Colegiado, em 08/02/2025, às 12:14, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Adriano Tomitão Canas, Membro de
Colegiado, em 11/02/2025, às 12:06, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 5594578 e o código CRC 7A5FCB44.

Referência: Processo nº 23117.050656/2024-47 SEI nº 5594578
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